

送拘 蹲守 突袭 兴庆法院集中执行到位32.1万元

本报记者 郑芳芳 通讯员 陆瞳

“本次‘骄阳季’集中执行行动，执行干警共入户查找被执行人40次、强制传唤5人，执结案件8件，促成和解6件，执行到位金额32.1万元，拘留1人。”8月12日，银川市兴庆区人民法院执行局负责人向记者展示了近期集中执行的一组数据。

拒不还钱被送拘

7月31日清晨，执行干警根据申请执行人的线索冒雨赶赴现场，最终敲开了被执行人郑某家门。累计拖欠多家银行信用卡本息12.4万元的郑某，长期拒接电话、拒收文书、拒不履行还款义务。

“坐牢也不还钱！”执行现场，郑某依旧态度嚣张，不愿意协商还款。在多次警告无效后，执行干警当场宣读拘留决定，并依法将其送拘。

2小时蹲守堵住“躲猫猫高手”

而在前一日，老李等7名农民工终于收到了欠付的工资，被执行人赵某雇用老李等人干完了活，却始终以各种理由拒不支付几人共计3.8万余元的工资。老李等人遂向法院提起诉讼，但赵某仍仍未履行生效的判决书。案件随之转入执行程序。

几次执行后，执行干警发现赵某总

是采取昼伏夜出且不断转移藏身之地的策略逃避执行。为此，执行干警连续72小时蹲守，终于在7月29日晚发现了其藏身之处，堵住了这位正收拾行李准备再次转移的“躲猫猫高手”。

执行干警当即亮出拘留决定书，本还心存侥幸的赵某最终放弃抵抗，现场筹钱履行了全部执行标的。

突袭戳破“经营困难”谎言

7月24日晚，霓虹灯下的台球厅人声鼎沸。当执行干警突然出现在吧台前，正清点营业款的马某表情瞬间凝固。

马某是一起装修合同纠纷的被执行人，长期以“经营困难”为由拖欠申请人款项。然而，执行干警却在暗访中发现，其经营的台球厅生意红火，完全具备履行能力。于是，便在此次“夏日之剑”集中执行行动中突袭了台球厅。

“依法扣押当日营业款并查封场！”执行干警一面进行现场查封，一面向现场群众开展“执行普法课”：“法院判决不是一纸空文，有能力履行却拒不执行，轻则被列入失信名单，重则构成拒执罪。”

眼见避无可避，马某一改此前态度，忙道“现在就付”，随后当场履行了支付义务。

宁夏检察暑期法治“大餐”风味独特

(紧接01版)为该院精准观护帮教的15名未成年人及家长开设“亲子共成长”课堂，助力构建健康和谐的家庭教育生态。泾源县检察院依托与泾源县香水社区共建未成年人观护帮教基地，与妇联、社区举办未成年人犯罪预防与自我保护宣讲活动，精准输出“关注孩子交友、杜绝孩子夜不归宿”等实用“家教锦囊”。

心理健康护航有力度

针对暑期部分未成年人容易出现的孤独感、情绪焦虑等问题，利通区检察院联合专业心理咨询师开展团体心理辅导服务12场次，通过“破冰游戏+情绪探索+压力释放+目标设定”4个环节，帮助青少年提升心理调适能力。活动聚焦单亲家庭孩子、留守儿童等重点群体，设计“我的情绪小管家”等互动环节，引导孩子在分享中疏导情绪，在协作中增强自信。

彭阳县检察院“靓晶晶”未检工作室联合该院团支部，与中国地质大学(北京)爱心天使支教团、白阳镇政府街社区共同组织“讲解+互动”融合的暑期法治活动，讲解未成年人保护法，提高自我保护意识和能力。

健全长效机制有深度

未成年人保护离不开制度保障。利通区检察院推动社区民警与社区网格员定期召开涉未成年人犯罪预防专题联席会议，形成“发现—预防—干预—救助”全链条保护体系，公安机关和社区对掌握的有不良行为、严重不良行为的未成年人信息共享，并合力开展相关教育矫治、犯罪预防、社会救助等工作。

从校园到社区，从孩子到家长，宁夏检察机关以专业、创新的形式将法律知识和安全技能送到未成年人身边，凝聚社会各界力量，共同为孩子们撑起一片法治晴空。

故意伤害获不起诉 行刑衔接明边界

本报讯 (通讯员 黑俊莹) 近日，彭阳县人民检察院对一起故意伤害案件作出不起诉决定，并依据行刑反向衔接机制，判定当事人无需接受行政处罚。

2024年11月17日晚，彭阳县王洼煤业二矿员工扈某某与王某某因工作安排起争执，王某某先动手殴打，扈某某反击致其轻伤二级1处、轻微伤2处，

扈某某自身也受伤。案发后，王某某报案，彭阳县公安局立案侦查。扈某某于2025年1月9日主动投案，配合调查，此前还向王某某道歉并全额赔偿，获谅解，二人共同申请撤销。

2025年2月8日，彭阳县人民检察院审查认定，扈某某虽有故意伤害行为，但犯罪情节轻微，且有自首、认罪认

罚、赔偿获谅解等情节，被害人也存在一定过错，遂作出相对不起诉决定。

不起诉是否意味着无需担责？并非如此。依据行刑反向衔接机制，刑事检察部门将案件移送行政检察部门。行政检察部门审查后，参照治安管理处罚法及相关指导意见，综合判定扈某某无需接受行政处罚。

原州法院开展“三农”资金执行攻坚

本报讯 (通讯员 马致远) 连日来，固原市原州区人民法院执行局联合原州区辖区各乡镇村委会，针对涉及基层经济合作社的“三农”资金执行案件开展专项攻坚行动。

行动中，执行局干警与各村村委会建立紧密联动机制，村委会充分发挥其

人熟、地熟、情况熟的独特优势，协助执行干警迅速找到有关合作社负责人及关键成员。执行干警用乡音乡情宣讲法律政策，阐明拒不履行法律义务的严重后果，在深入了解涉案合作社实际经营状况、资产情况及履行意愿之后，执行干警与村委会成员积极组织申请执

行人与被执行人进行沟通协商，化解案件纠纷。

专项行动以来，执行干警已对5个乡镇12件案件进行走访调查、查人找物，成功化解6件案件，执行到位22万元，并对剩余案款提供有效的执行担保。

中宁农商银行深耕普惠金融

本报讯 今年以来，中宁农商银行持续推进“做农、做小、做散、做实”信贷结构，以稳步增长的信贷投放、可持续的服务模式和严密的风险防控，让普惠金融的触角延伸至县域每个角落。

稳增长、扩覆盖，让普惠信贷“应贷尽贷”。紧盯普惠型小微企业贷款、普惠型涉农贷款考核要求，通过优化信贷资源配置，推动普惠信贷稳步增长。截至目前，各项贷款余额62.75亿元，较年初增加4.08亿元，增幅6.96%；“六特”产业贷款余额22.58亿元

元，较年初增加0.16亿元，惠及各类产业主体1.37万户。支持新型农业经营主体发展，截至目前，为有产业的贫困户、边缘户发放商业贷款2786户，金额2.82亿元，为移民安置区脱贫移民发放移民致富贷款6976万元，助力脱贫人口稳定增收。深化“千企万户大走访”与银政企对接，对经营困难但信用良好的企业提供无还本续贷累计为7家企业办理无还本续贷3190万元。发挥创业担保基金作用，支持各类人才及退役军人创业就业。截至目前，

各类创业担保贷款余额3.39亿元；优化新市民金融服务，贷款余额1.92亿元；发放“崇军贷”1910万元。

优化成本管理将资源向普惠领域倾斜，深化金融科技应用，发挥自助机具、PAD服务优势，提升客户识别与风险评估效率。依托“金融夜校”“网格化走访”等模式，推行“定格、定点、定人、定责”服务机制，让服务走出网点、走进田间地头。持续推进银政、银税、银医等业务协作，实现“基础金融服务不出村、综合金融服务不出镇”。(王勇强)

越亮科技(宁夏)有限公司聚氨酯发泡助剂项目

环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》，现对越亮科技(宁夏)有限公司聚氨酯发泡助剂项目环境影响报告书征求意见稿公示如下：

一、征求意见稿网络链接

链接:https://pan.baidu.com/s/1NxrlFag6RaCqjcv1vdzKwNg 提取码: 5533

二、征求意见的公众范围:越亮科技(宁夏)有限公司周边2.5km 范围的居民或单位。

三、公众意见表的网络链接

链接:https://pan.baidu.com/s/1ID0nhQu7qO1QWpUENV8Jva 提取码: 5533

四、公众提出意见的方式和途径:可下载填写公众意见表，填写后与意见一起发邮箱:98492474@qq.com

五、公众提出意见的起止时间:2025年8月15日至2025年8月29日

越亮科技(宁夏)有限公司 2025年8月19日

石嘴山市惠农区应急管理局

清欠声明

为了及时清欠近年来未付账款，请宁夏智诚安环科技发展股份有限公司，在此次声明发布之日起5日内携带相关资料到石嘴山市惠农区应急管理局二楼206室办理清欠手续，逾期造成的后果与我局无关。

联系人:马娟

联系电话:0952-3016016

18709628282

石嘴山市惠农区应急管理局

2025年8月19日

声明

宁夏第五建筑有限公司承建的宁夏回族自治区人民医院病房改扩建项目施工一段阶段技术资料专用章仅限于本项目的工程资料使用，用于授权委托、证明、各类合同、承诺等具有经济性质行为时盖章无效，特此声明。

宁夏第五建筑有限公司

2025年8月19日

声明

宁夏第五建筑有限公司承建的宁夏回族自治区人民医院病房改扩建项目改造病房工程，项目经理所使用的农民工工资专用章仅限于本项目的农民工工资专用章使用，除农民工工资以外的书面信息、授权委托、证明、各类合同、承诺等均签章无效。特此声明。

宁夏第五建筑有限公司

2025年8月19日

声明

宁夏第五建筑有限公司种子收储初加工及物流信息化能力提升项目二标段农民工工资专用账户章，仅限于发放农民工工资使用，以外的书面信息、授权委托、证明、各类合同、承诺等均签章无效。特此声明。

宁夏第五建筑有限公司

2025年8月19日

解除劳动合同通知

王瑞(身份证号:6422211989****2104)于2024年07月12日在公司离职，离职交接手续都正常办理完成，由停缴社保时，需要王瑞本人在“我的宁夏”APP签字确认，公司多次联系本人未果，请你在我本通知登报之日起15日内签收确认，逾期未办理，公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。

兰州影诗裳商贸有限公司

2025年8月19日

解除劳动合同公告

由于王艳、汪星、冯浩、万洋同志连续旷工，达到依法制定的规章制度规定的天数，根据《劳动合同法》第三十九条(二)款规定，双方可以解除劳动合同。请以上职工到公司说明情况，办理相关手续。自本公告发布之日起7日内未到单位办理解除劳动合同手续的，视为自动解除劳动合同。

宁夏伟中能源科技有限公司人力资源部

2025年8月19日

解除劳动合同公告

杨明先生(身份证号:642101198012251712)：你于2025年7月21日起连续旷工29日仍未到岗，2025年8月13日公告送达返岗通知书后，仍未到岗，严重违反公司规章制度。根据《劳动法》《劳动合同法》规定，自本公告发布之日起7日内未到公司办理解除劳动合同手续的，视为自动解除劳动合同。特此公告。

宁夏安顺卓人力资源开发有限公司

2025年8月19日

通知

罗延非：根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，现债权债务已清结完毕，请你于2025年10月4日上午9时到公司会议室召开股东会议，确定以下事项：公司债权债务已清结完毕，请前来确认清算报告。请你接到通知后准时出席股东会议。特此通知。

银川隆基光伏科技有限公司

2025年8月19日

通知

李文星，身份证号:642222*****3013，因你严重违反公司规章制度，现我司已于2025年8月8日与你解除劳动合同关系，现通知你于刊登之日起3日内办理解除劳动合同手续。特此通知。

宁夏安顺卓人力资源开发有限公司

2025年8月19日

注销公告

永宁县第二幼儿园(统一社会信用代码:52640121MJK262969)经研究决定向永宁县审批服务管理局申请注销，请与本幼儿园有债权债务的单位及个人公告之日起45日内来本幼儿园办理清算手续。特此公告。

永宁县第二幼儿园

2025年8月19日

解除劳动

合同通知书

田宝(身份证号:640322*****1355)：现因你连续旷工已达30日以上，严重违反公司的制度规定，经公司研究决定，于2025年8月18日解除双方之间的劳动合同。请你于2025年8月23日前到公司办公室办理交接手续。

宁夏银城机电安装工程有限公司

2025年8月19日

中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司

与宁夏云璟观澜酒店管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司与宁夏云璟观澜酒店管理有限公司达成的债权转让安排，中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司将公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵质押协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利，依法转让给宁夏云璟观澜酒店管理有限公司。中国长城资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清偿主体代为履行义务或承担清偿责任)。特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司宁夏回族自治区分公司

宁夏云璟观澜酒店管理有限公司

2025年8月19日

附:公告清单

基准日:2025年3月20日

债权情况(单位:人民币元)

本金 其他应收收益 债权合计 担保方式 担保人名称

17,279,667.40 19,225,864.30 36,505,531.70 抵押+保证 王登成、官凤

西夏检察法治宣传守护“烟火气”

本报讯 (首席记者 王潇翊)

近日，银川市西夏区人民检察院组织检察干警深入辖区人流密集的万达广场商业中心，开展扫黑除恶宣传

活动。针对现场群众提出的“遭遇恶意讨债如何应对”“发现涉黑涉恶线索如何安全举报”等高频问题，干警们结合具体法律条款和办案实践，耐心细致地给予专业解答和法律指引。一位前来咨询的商户感慨道：“以前觉得扫黑除恶离我们有点远，今天听了讲解才知道，这些法律武器就在身边，遇到不公平的事就知道该怎么寻求帮助了。”

同时，干警们深入商铺、餐饮门店进行“点对点”走访宣传，向经营者及从业人员普及扫黑除恶相关法律法规，鼓励他们积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索，共同维护公平有序的市场环境。

银川中院一审行政诉讼案件数下降两成

(上接01版)

今年6月，出台《银川市中级人民法院行政案件负责人出庭应诉评价办法(试行)》，让行政案件负责人出庭应诉工作有了“硬指标”和“新标准”。同时，这份评价也被依法治市